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Ficha Técnica Sondeo MIO
Cámara de Comercio de Cali

Técnica

Entrevista telefónica, con aplicación de cuestionario estructurado

Grupo objetivo

Directivos y personal a cargo de las micro y pequeñas empresas ( Mypes)

Tipo de muestreo

Aleatorio simple

Tamaño de muestra

613  Encuestas realizadas

Nivel de Confianza y Margen de error

C=95% . E=5% 

Medición

03 al 10 de septiembre de 2024

Cobertura

Jurisdicción Cámara de Comercio de Cali



613 empresas MyPes afiliadas a 
la Cámara de Comercio de Cali 

respondieron el sondeo

El 31,6% de los empresarios que 
participaron del sondeo 

indicaron que ellos y/o alguno de 
sus empleados SÍ se movilizan en 

el MIO para ir a trabajar

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que 
ellos y/o alguno de sus empleados se moviliza en el MIO 

para ir a trabajar Afiliados CCC

No
68,4

Sí
31,6

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el 
MIO para ir a trabajar (ellos y/o alguno de sus empleados) y que pueden dar 
una proporción estimada de quienes lo usan en la empresa – Afiliados CCC

No
14,9

Sí
85,1

43,0

27,9

29,1

Menos del 20%

Del 20% al 50%

Más del 50%

Proporción estimada de empresarios 
(MyPes) y/o de algunos de sus empleados 

que usan el MIO en la empresa

De los 31,6% de empresarios que SÍ se movilizan en el MIO (ellos y/o algunos de 
sus empleados) para ir al trabajo, el 85,1% nos dio un estimado de esa 
proporción que lo usa. El 43,0% indicó que aproximadamente el MIO lo usan 
menos del 20% de sus empleados 

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



De acuerdo con los empresarios (MyPes) consultados que SÍ se movilizan y/o 
tienen empleados que usan el MIO, el 63,4% han o le han manifestado 
malestar por el servicio actual del MIO en la ciudad

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a 
trabajar (ellos y/o alguno de sus empleados) y que han o le han manifestado malestar 

por el servicio actual del MIO en la ciudad  – Afiliados CCC

No
36,6

Sí
63,4

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



Sin embargo, entre los 
empresarios encuestados el 

malestar por el servicio 
actual del MIO en la ciudad 

ha disminuido en 2024 
frente a lo registrado en 

2023

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a 
trabajar (ellos y/o alguno de sus empleados) y que han o le han manifestado malestar 

por el servicio actual del MIO en la ciudad  – Afiliados CCC (2024 Vs. 2023)

36,6

63,4

25,6

74,4

No

Sí

Sondeo 2023 Sondeo 2024

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



Demora en rutas, inseguridad, limitada oferta de buses y mucho tráfico,  entre 
las dificultades que han vivido los empresarios (MyPes) y/o alguno de sus 
empleados que usan el MIO 

2,4

4,9

17,9

30,1

30,9

49,6

Otro*

Mucho tráfico

limitada oferta de buses

Inseguridad

Todas las anteriores

Demora en rutas

Porcentaje de empresarios (MyPes)  que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a trabajar 
(ellos y/o alguno de sus empleados) y que manifestaron malestar por el servicio actual del MIO, 

según dificultades que han vivido o que le han reportado al usarlo – Afiliados CCC

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali
*La ruta del bus es muy larga, da muchas vueltas, aire acondicionado no funciona, no hay suficientes rutas en 
las horas pico





De acuerdo con los resultados del sondeo, el 63,9% indicó que la situación 
actual del servicio del MIO le ha generado a los empresarios (MyPes) que usan 
el servicio, y/o alguno de sus empleados, afectaciones para llegar a tiempo a 
laborar en la empresa 

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a trabajar 
(ellos y/o alguno de sus empleados) y que indicaron que la situación del servicio del MIO les ha 

generado afectaciones para llegar a tiempo a laborar en la empresa – Afiliados CCC

No
36,1

Sí
63,9

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



El 63,9% de los encuestados indicó 
que la situación actual del servicio 

del MIO le ha generado a los 
empresarios (MyPes) que usan el 

servicio, y/o alguno de sus 
empleados, afectaciones para 

llegar a tiempo a laborar en la 
empresa; sin embargo, ha 

disminuido frente a 2023 

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a trabajar 
(ellos y/o alguno de sus empleados) y que indicaron que la situación del servicio del MIO les ha 

generado afectaciones para llegar a tiempo a laborar en la empresa – Afiliados CCC (2024 Vs. 2023)

36,1

63,9

30,0

70,0

No

Sí

Sondeo 2023 Sondeo 2024

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



El  82,5% de los 
empresarios MyPes y/o 

que tienen empleados  que 
usan el MIO, consideran 

que contar con un servicio 
público como el MIO es 

clave para la normal 
movilidad de los 

empleados de su empresa

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se 
movilizan en el MIO para ir a trabajar (ellos y/o alguno de sus 

empleados) y que lo consideran clave para la normal movilidad de 
los empleados de su empresa – Afiliados CCC

No
17,5

Sí
82,5

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



El 89,7% de los empresarios (MyPes) encuestados, indicaron que SÍ es 
importante contar con un servicio público masivo como el MIO en la ciudad 
para el normal funcionamiento y la competitividad de las empresas

No
10,3

Sí
89,7

Porcentaje de empresarios (MyPes) que considera importante contar con un servicio público de 
transporte masivo como el MIO para el normal funcionamiento y la competitividad de las 

empresas en Cali y/o de cualquier ciudad – Afiliados CCC

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali



Sobre Salud Mental
Según los empresarios (MyPes) encuestados, que se movilizan y/o tienen 
empleados que usan el MIO, el 29,4% indicó saber sobre de algún caso con 
síntoma depresivo  como estrés, ansiedad, angustia y fatiga, asociado a los 
problemas de movilidad con el MIO en Cali

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a trabajar 
(ellos y/o alguno de sus empleados) y que tienen conocimiento sobre algún caso en su empresa de 

síntomas depresivos asociados a los problemas de movilidad con el MIO en Cali – Afiliados CCC

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali

No lo ha 
percibido 22,2

Sí
29,4

No
48,5



Sobre Salud Mental
Según los empresarios, que se movilizan y/o tienen empleados que usan el MIO, 
el 29,4% indicó saber sobre de algún caso con síntoma depresivo  como estrés, 
ansiedad, angustia y fatiga, asociado a los problemas de movilidad con el MIO en 
Cali. Sin embargo, fue en menor proporción a lo reportado en 2023

Porcentaje de empresarios (MyPes) que indicaron que SÍ se movilizan en el MIO para ir a trabajar 
(ellos y/o alguno de sus empleados) y que tienen conocimiento sobre algún caso en su empresa de 

síntomas depresivos asociados a los problemas de movilidad con el MIO en Cali – Afiliados CCC

Fuente: Sondeo Empresarial Movilidad 2024 – Cálculos Cámara de Comercio de Cali

35,6
44,4

20,0

48,5

29,4
22,2

No Sí No lo ha percibido

Sondeo 2023 Sondeo 2024
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